

# DOBOZI Hírmondó



XI. évfolyam, 12. szám 2010. DECEMBER

Ingyenes közéleti információs és hirdetési havilap



**Meghitt, békés karácsonyt és sikerekben gazdag,  
boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak!**

**Doboz Nagyközség Önkormánytának Képviselő-testülete és  
a Doboz Hírmondó szerkesztősége**



## Akiknek a gyermek az első

A november általában egy ködös, eseménytelen, hideg hónap. Ekkorra már halványulnak a nyár emlékei, a karácsony pedig még nincs tapintható közelségben. Ezt a szürkeséget igyekeztek oldani és színesíteni évekként elzött az óvoda dolgozói, így kelt életre a már hagyományosnak mondható oviál. Évről évre óriási előkészület előzi meg ezt az eseményt. Szemmel láthatóan mindenki nagyon dolgozik érte, hiszen a bevételt jó célra, a gyerekekre fordítják. És ezt pontosan tudják a szülők, az óvodások rokonai, a bálozni kedvelők, tehát azok, akiknek van, volt vagy lesz óvodás korú gyermekük. A terembe lépve két dolog fogott meg azonnal: egyrészt a mesés terítés, másrészt a tombolatárgyak mennyisége. A terem- és asztaldíszítésnek előre örültem, hiszen – fogalmam sincs, hogy csinálják ezt az óvó nénik – minden évben szép, meghitt,

kedves gyertyatartó és asztaldísz fogadja a vendégeket. Az összegyűlt tengernyi tombolatárgy pedig számomra azt jelzi, hogy jó emberek kértek jó emberektől jó célra.

A bált idén is Nagy Istvánné Julika nyitotta meg.

„Nagy öröm számomra, hogy újra együtt lehetünk, mert tu-

dom, hogy aki itt van, az örömmel és szeretettel jött ide azért, hogy jól érezze magát, ezzel segítve alapítványunkat, az ott dolgozókat és általuk a gyerekeket. Kedves vendégeink, higgyék el, higgyétek el nekem, ez a fontos! Ez ad erőt évről évre ennek a maréknyi csapatnak, aki lelkesedését nem

veszítve erején felül próbálkozik egy ilyen rendezvény megszervezésével. Voltak, vannak és lesznek emberek, akiknek a szíve a helyén van, és én tudom, hogy mi vagyunk többen.

Kívánom, hogy töltsünk el együtt egy kellemes estét a gyerekekért. A jó hangulatról ma este Vas János gondos-

kodik, köszönjük szépen.” – mondta Nagy Istvánné Julika, majd átadta a szót Czinánó Sándorné Ibolyának, az Óvodáért Alapítvány elnökének, aki Wass Albert Előhangját osztotta meg a résztvevőkkel.

(Folytatás a 3. oldalon)



Évről évre hagyomány, hogy az oviál egy műsorral kezdődik. Az óvodásokból felcseperedett iskolások táncában szívesen gyönyörködött a közönség.



Nincs bál zene nélkül. Ezen az estén alkalom nyílt arra, hogy az óvó nénik, dajka nénik, gyerekek és szülők együtt táncoljanak.

## Kultúra a jutalom

**Lezárult egy nagyszabású, sokakat megragadó vállalkozás a Doboz Általános Iskolában, melynek keretében a jól teljesítő diákok jutalomkirándulásokon vehettek részt.**

Mint arról már beszámoltunk, a Békés Megyei Önkormányzat pályázatot írt ki az esélyegyenlőség megteremtése, a kulturális élet élénkítése és a megyei kulturális értékek megismertetése céljából. A pályázatra civil szervezetek, közoktatási intézmények, 5000 fő alatti lélekszámú települések nyújthatták be pályamunkájukat; a Doboz Általános Iskola és a Doboz Iskolaért Alapítvány is élt ezzel a lehetőséggel. Mindkét pályázat nyert, így a sikeres elbírálás után összesen 120 diák juthatott el szeptemberben strandra, melynek részleteiről a Doboz Hírmondó hasábjain már beszámoltunk.

A nyertes pályázatokban eltervezett programok novemberben folytatódtak. 120 (40 alsó és 80 felső tagozatos) diák látogathatott el a Munkácsy Mihály Múzeumba, ahol „A lehetőségek országa - Pol-

gárosodás a 19. századi Magyarországon” című vándorkiállítást tekinthették meg tartalvezető kíséretében, bepillantást nyerve egy olyan korba, melyben felbecsülhetetlen értékű és mértékű fejlődést élt meg Magyarország. Az alsós diákok számára a Napsugár Bábszínház szívbemarkolóan szép előadása jelentette a további kikapcsolódást; ők Szent Miklós legendájával ismerked-

hettek meg. A felsősöket egy orfeum díszlete és hangulata várta a Jókai Színházban, ahol az előadás kezdetén összefolyt a valóság és a játék; a gyerekek is csak találgattak: elkezdődött, ez már az előadás? Aztán a Csárdáskirálynő színrelépésekor minden tisztázódott, és kezdetét vette egy romantikus, mégis több ponton mulatságos történet.

(Folytatás a 4. oldalon)



80 felső tagozatos diák nézte meg a Munkácsy Mihály Múzeum népszerű kiállításait.

## Meghívó

**Doboz Nagyközség Önkormányzata  
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját**

**KARÁCSONYVÁRÓ  
ünnepségére.**

**A rendezvény ideje:  
2010. december 17. 17.30 óra**

**Helye:  
Doboz református templom**

**Program:  
A vendégeket köszönti:  
Balogh Lajos Barna lelképásztor  
Ünnepi beszédet mond:  
Simon István Tamás Doboz polgármestere**

**Az ünnepi műsor  
szereplői:  
a Doboz Általános Iskola tanulói  
a Doboz Népdkör**

**A rendezvény szervezői:  
Doboz Nagyközség Önkormányzata,  
Doboz Általános Iskola,  
Doboz Református Egyházközség,  
Kulich Gyula Művelődési Ház  
Doboz Nép művészeti Egyesület**

## Tartalomjegyzék helyett

Egészségügyi vetélkedőre készültek az alsósok. Akár egy felbolydult méhkas. Mindenki izgatottan várta a délutánt; és a hangsúly most a mindenkin van, hiszen a teljes alsó tagozat részt vett a délutáni programon. Ehhez persze az alsós tanító nénik is kellett egytől egyig. Színes papírok, gyümölcs, gyöngyövények, sok játék, egy mese és várakozással teli pillantások. „Vajon mit kell majd csinálni? Ki fog nyerni?” Még nem ismerem ezeket az apró gyerekeket, de a kérdésekkel teli arccal elnézve felismertem jó néhányukat a családi vonásokat. Szülei szeme, arca, mosolya visszaköszönt, és azonnal tudtam, hogy a piros pulóveres kislánynak ki az anyukája, és a kékszemű kislánynak ki az anyukája. (Gyaníthatóan nem is tenné, semmi pénzért sem.) Milyen érdekes a genetika! Magunkon, magunkban hordjuk szülein, nagyszülein jellegzetes tulajdonságait, és továbbadjuk gyermekeinknek. Mert van, ami nem változik. Valószínűleg ugyanezekkel az arcvonásokkal ugyanilyen lázasan készültek a mai gyerekek szülei egykor – ráadásul ugyanezen épület falai között; és a tanító nénik is éppen ilyen lelkesedéssel készültek a vetélkedőre. Mert ebben az iskolában ennek hagyománya van. Meg kell hagyni, sok szép szokás él a mi iskolánkban! De visszatérve a lelkesedésre. Nyolcadik osztályban a Nyugatosoktól tanulunk. „Kosztolányi Babitscsal és Juhász Gyulával együtt lelkesedett az új eszmékért.” Beszélünk arról, milyen nagyszerű érzés ily mértékben rajongani valamiért. Ez egyenlő a boldogság, a teljesség érzésével. És hát fellépésnyire a ballagástól tiszta szívből azt kívántam a nyolcadikosoknak, hogy életük során találják meg azt, amiért lelkesedni tudnak, ami örömmel tölti el őket. Nem biztos, hogy mindannyian értették, de azt biztosan érezték, hogy nagyon jól kívántam nekik. Meglepődtek. Szemükben láttam, hogy ez a mondat korán jött. Igazuk van. Júniusig még annyi minden vár rájuk. Olyan hetek, napok, pillanatok, amiket át kell élni. Készülni rá, sóvárogva várni, aztán, amikor elérkezett, a lehető legteljesebb mértékben megélni. Erre minden embernek szüksége van! Takarékon égni mit sem ér; lángolni kell, lelkesedni...

Futakiné Debreczeni Ilona

## Regisztrációs pont Dobozon

### Segítség az álláskeresőknél

**A Békés megyei munkaerő-piac online rendszerébe a Dobozi Nagyközségi Könyvtár is bekapcsolódik regisztrációs pont működtetésével.**

A Békés megyei Tudásház és Könyvtárban létrejövő Munkaerőpiac online központ feladata egy megyei szintű munkaerő-piaci adatbázis létrehozása és folyamatos üzemeltetése, mely naprakész információkat tartalmaz a megyében jelentkező munkaerőigényekről és az álláskeresőkről, továbbá rendszeres tájékoztatást nyújt a honlapon keresztül minden olyan aktuális hírről, mely a munka világával kapcsolatba hozható. A Dobozi Nagyközségi Könyvtár is csatlakozik ehhez a központhoz oly módon, hogy regisztrációs pontot fog működtetni, így a településen élők is használhatják azt az adatbázist, melynek létrehozásával megteremtődik a gyors és hatékony munkaerő közvetítés.

Újabb lépcsőhöz érkezett a „Határtalanul két keréken kerékpárút hálózat” projektje. A projekt célja közvetlen kerékpáros összeköttetés biztosítása a békéscsabai Bánya tavak és a romániai Madaras település Thermál fürdője között Gerla, Doboz, Sarkad, Nagyszalonta tele-

pülések érintésével, növelve a határ menti települések környezetbarát megközelíthetőségének lehetőségét, elősegítve a határon átmenő utasforgalom növekedését az aktív turizmus kerékpáros ágazatának térségi fejlesztését. Mindezek érdekében a projekt keretében elkészültek a turisztikai célú kerékpárút engedélyes műszaki kiviteli tervei. A képviselő-testületnek - mint projekt-partnernek - együttműködési megállapodást kellett kötni a Közlekedésfejlesztési és Koordinációs Központtal.

A képviselő-testület döntött abban, hogy pályázatot kíván benyújtani a Foglalkoztatási és Szociális Hivatalhoz a Támogató Szolgálat akadálymentesítésére, és önrészként vállalja az elnyerhető 400.000 forint támogatáson felüli költségeket.

A képviselő-testület jóváhagyta a Doboz Nagyközség Önkormányzatának 2011-2014. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét és a 2011. évi ellenőrzési tervét.

Mint arról már korábban beszámoltunk, Doboz Nagyközség Önkormányzata a település teljes területén ki szeretné építeni a szennyvízelvezető-rendszert és a hozzá kapcsolódó szennyvíztisztítótelepet. Ennek érdekében önkormányzatunk pályázatot

nyújtott be a KEOP-1.2.0/B programhoz. A pályázat szükségessé teszi civil szervezet bevonását, ezért a képviselő-testület együttműködési megállapodást írt alá a Körösök Völgye Natúrpark Egyesülettel, mely egyesület szakemberek bevonásával, tanácsadással segíti a pályázati cél megvalósítását.

Mint ismeretes, településünk tagja a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorciumnak, ahol közsegünket eddig Simon István Tamás polgármester képviselte. Az önkormányzati választásokat követően minden konzorciumi tagtelepülésnek nyilatkoznia kell arról, ki képviseli a továbbiakban. Doboz Nagyközség képviselő-testülete megbízta Simon István Tamás polgármestert, hogy továbbra is képviselje településünket a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium taggyűlésében. Az együttműködés célja Békés megye lakosságának jobb minőségű ivóvízzel való ellátása, emellett a közös vízbázis védelme. Az előzetes vizsgálatok szerint ugyanis az aradi víz megfelel a szigorú uniós szabványoknak, ezért a jövőben a megyei ivóvízhez javítóvízként hozzáadva jelentős vízminőség javulás érhető el.

*Futakiné Debreczeni Ilona*

## A Cigány Kisebbségi Önkormányzat hírei

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. október 13-án tartotta meg az alakuló ülését. Nagyné Lipcsei Katalin a helyi választási bizottság elnöke köszöntötte az alakuló ülés valamennyi résztvevőjét és megállapította, hogy mind a négy megválasztott képviselő jelen van, így az alakuló ülés határozatképes. A választási bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a választási eredményekről, átadta a megbízóleveleket, és a képviselőktől kivette az eskü szövegét, majd átadta a szót Zsigmond Károly korelnöknek.

A korelnök megköszönte a választási bizottság elnökének a tájékoztatást, a helyi választási bizottságnak, a helyi szavazatszámoló bizottságnak és a helyi választási iroda dolgozóinak azt a munkát, amit a választások alkalmával végeztek. Mivel a kisebbségi önkormányzat jogi személy, melynek képviseletét természetes személynek kell ellátnia, ezért a jogszabály kötelezi az önkormányzatot elnök és akadémia vezetőjének esetére elnökhelyettes megválasztására.

Sztojka Tibor megválasztott képviselő Zsigmond Károly képviselőt javasolta elnöknek, tekintettel arra, hogy több éven keresztül jól végezte ezt a feladatot. Nagyné Lipcsei Katalin a választási bizottság elnöke elmondta, hogy mivel más javaslat nem volt, így megkérdezte az érintett személyt, hogy vállalja-e az elnöki tisztséget. Zsigmond Károly korelnök megköszönte a bizalmat, és elmondta, ha megválasztják, nagy tisztelettel elvállalja az elnöki tisztséget.

Doboz Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett (Zsigmond Károly) Zsigmond

Károly képviselőt választotta meg a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökévé.

Nagyné Lipcsei Katalin a választási bizottság elnöke gratulált Zsigmond Károlynak az elnöki tisztség betöltéséhez, majd átadta a szót a megválasztott elnöknek.

Zsigmond Károly megköszönte a képviselőtársainak azt a bizalmat, amit iránta tanúsítanak. "Örülök neki, hogy továbbra is együtt tudunk dolgozni és bízom abban, hogy továbbra is nagy tenni akarással tudjuk belevetni magunkat a munkába."

A megválasztott elnök az érvényben lévő Szervezeti és Működési Szabályzatnak megfelelően élt az elnökhelyettesi javaslat megtételével, és Sztojka Tibor képviselőt javasolta elnökhelyettesnek. Más javaslat nem volt.

Sztojka Tibor megválasztott képviselő közölte, megválasztása esetén elvállalja az elnökhelyettesi feladatot. Doboz Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 fő igen 1 fő tartózkodó (Sztojka Tibor) szavazatával Sztojka Tibor képviselőt választotta meg a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökhelyettesévé.

A 4. napirendi pontban Doboz Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő igen szavazatával megbízta az elnököt a hatályban lévő SZMSZ-nek a felülvizsgálatára és a szükséges módosító javaslatok előterjesztésére.

A következő napirendben a Cigány Kisebbségi

Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő igen szavazatával az önkormányzat elnökét megbízta a helyi önkormányzat és a települési kisebbségi önkormányzat jelenleg is hatályos együttműködési megállapodás felülvizsgálatával és a szükséges módosítások előterjesztésére.

Ezután a Képviselő-testület 4 fő igen szavazattal úgy döntött, hogy a kisebbségi önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének és képviselőinek tiszteletdíját a 6/2010. (II.11.) számú testületi határozatnak megfelelően hatályában továbbra is fenntartja.

A munkaterv 2010. szeptember 30-ig lett elkészítve, és úgy látja az elnök, hogy erre a három hónapra már nem is készítenek el, de kérte a képviselő-testület tagjait, hogy hamarosan tartsanak egy testületi ülést, ahol az aktuális feladatokat megbeszélnek.

Simon István Tamás polgármester gratulált a megválasztott vezetőknek, képviselőknek, és jó egészséget, valamint eredményes munkát kívánt.

Zsigmond Károly elnök és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánt mindenkinek.

*Vácziné Urbanecz Annamária*



**A Cigány Kisebbségi Önkormányzat megtartotta alakuló ülését.**

## Őszi faültetés és nagytakarítás

A Dobozi Polgárör Egyesület tagjai 2010. november 13-án tartották meg az Őszi faültetés és nagytakarítás elnevezésű országos környezetvédelmi akciónapot. Az ötletgazda és főszervező az Országos Polgárör Szövetség, valamint a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetvédelmi Államtitkársága volt. A rendezvény célja a gyakorlati hasznon kívül, a civil szervezetek és az önkormányzatok együttműködésének erősítése volt a természetvédelem területén. A faültetést és a nagytakarítást az Országos

Polgárör Szövetség felhívásának megfelelően a helyi önkormányzattal is egyeztetni kellett. A dobozi polgárörök Simon István Tamás polgármesterrel és Szabó Tibor aljegyzővel közösen döntöttek el, hogy 4 db mocsári ciprust ültetnek el a kastélyparkba a holtág partjára. A szemétszedés során együtt Doboz Szanazug felé eső külterületeit és az üdülőfalukösterületeit tisztították meg az egyesület tagjai az eldobált hulladéktól.

*Vácziné Urbanecz Annamária*



**Őszi faültetés és nagytakarítás elnevezésű országos környezetvédelmi akciónapot tartottak a Dobozi Polgárör Egyesület tagjai.**

## Megkérdeztük olvasóinkat...

*Őnhöz megy-e idén a*

**Mikulás?**



**Czékusné Szűcs Rozália**

Tavaly jött, remélem, az idén is úgy gondolja, hogy jó voltam. Tavaly a csizmámba kaptam édességet, pedig nem is pucoltam meg.

Az én Mikulásom is feltétlenül megy az idén is, sőt addig, amíg csak elbírja a zsákokat.



**Hidvéginé Megyeri Margit**

Hozzám nem, de a gyerekeimhez jön a Mikulás. Bencének a csizmájába hozza a csomagot, meg néha egy kis játékot is mellé.

Niki már olyan nagy, hogy neki a Mikulás azt hozza, amire szüksége van.



**Fekete Istvánné**

Hozzám nem jön, de az unokáimhoz megy az én Mikulásom. Boltban szoktam venni egy csomagot, meg egy kis ajándékot.



**Dalmadi Lajosné**

Nagyok a gyerekeim, de a mai napig szeretek nekik meglepetést okozni. Szeretik az édességet, és sok kis apróságot teszek nekik mellé.

A páromtól én is kapok meglepetést; vagy a csizmámba teszi, vagy a párnámra.

## Rendőrségi felhívás

Nagyon elszaporodtak településünkön a kerékpárlopások, ezért kérjük a dobozi lakosok segítségét. Akitől az elmúlt egy évben kerékpárt tulajdonítottak el, és tudja a vázszámot, van róla fényképe, esetleg olyan pontos leírást tud adni, amelyről felismerhető a kerékpár, akkor juttassa el a dobozi KMB csoporthoz akkor is, ha nem kíván feljelentést tenni. Ezt megteheti személyesen, de a postaláda is rendelkezésükre áll. Erre azért van szükség, mert gyakran a megtalált kerékpárok tulajdonosát nem tudjuk behatárolni. Amennyiben a lopás nem lett bejelentve, a rendőrség a kerékpár körözését nem rendelte el, így ezek a kerékpárok az országos körözési nyilvántartóban nem szerepelnek. Továbbá kérjük a lakosságot, hogy lakattal zárják a tárolóhoz a járművet, ne a kereket a vázhoz. Biztonságosabb egy tárgyhöz rögzíteni a megelőzés miatt. Az udvaron olyan helyen tárolják a kerékpárokat, ami az utcáról nem vehető észre.

## Kedves Betegeink!

Egészségünk megőrzése érdekében fokozottan ajánlott a 65 évesek és annál idősebbek influenza elleni védőoltása. Ezért javasoljuk, hogy minél többen vegyék igénybe az ingyenes védőoltást.

*Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvosok*

## FELHÍVÁS

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2010. november 1-jétől megváltozott a háziorvosi rendelők telefonszáma.

**Az új számok a következők:**

Dr. Forczek Gabriella rendelője: 06/66 638-252  
Dr. Márki Andrea rendelője: 06/66 636-201  
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/66 635-372

Polgármesteri fogadóóra és panasznap **MINDEN HÉTFŐN**

Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni.

## Akiknek a gyermek az első

(Folytatás az 1. oldalról)

A titkot, hogy hogyan lehet apró szemekből hatalmasat építeni. S mivel Ibolya pontosan tudja, kik az ő közelében az „apró szemek”, akiknek a segítségével építkezni lehet, meg is köszönte nekik a segítséget.

„Köszönetet szeretnék mondani a Művelődési Ház Igazgatójának Julikának, a dolgozóknak, külön Szuszsika néni-nek, akik minden évben segítik a munkánkat. Köszönet a fellépőinknek, akik önzetlenül készülnek, hogy színvonalasabbá tegyék rendezvényünket, külön köszönet Szivák Krisztina táncpedagógusnak, aki már több éve segíti őket ebben. Köszönet a Vésztői citeracsoporthoz, akik kolléganőnk hívására rögtön igent mondtak. Köszönet mindazoknak, akik a hétköznapiak során bármivel támogattak bennünket, akár tevékenesen, anyagilag vagy csak éppen jó szóval. Köszönet a sok-sok szép tombolatárgyért. Nem utolsósorban, de az illedelmesség azt kívánja, hogy magunkat hagyjam a végére. Köszönet nagyon kedves kollégáimnak azért a rendkívül sok segítségért, amit az alapítványunkért tesznek. Legszívesebben felsorolnám, hogy hány kolléga volt itt tegnap este a családjával együtt, hogy ilyen szépen berendezzük a termet. A dekoráció elkészítése is közös munka volt. Mi, akik dolgozunk az alapítványért, mindannyian abban hiszünk, hogy majd egyre többen fognak pozitívan gondolni arra, hogy egy ilyen dologért érdemes tenni. Hiszünk abban, hogy akik most még (ki tudja milyen befolyás által) úgy gondolják, hogy mindez nem fontos, azok majd egyszer megértik, hogy egy közös tett által megszerzett dolog mennyivel értékesebb, mint az, amit elének tesznek. Sokszor nem az aktív, tevékeny részvétel a legfontosabb, néha egy jó szó, egy biztató tekintet legalább annyit ér. Természetesen tudjuk, hogy nem gondol-

hatnak mindenki egyformán, de nem tehetünk le arról a célunkról, hogy a rosszindulatát a jó indulat irányába, az érdekeltséget az érdeklődés irányába tereljük.

Tevékenységünkről: Tavasszal a szegedi vadsparkba kirándultunk a gyerekekkel, aminek az útiköltségét az alapítvány finanszírozta. A már másodsorra megrendezett Gyermek Hetét pályázati, valamint saját forrásból támogattuk. Mindkét óvodába udvari ivókutakat vásároltunk, a kivitelezést is fizettük az alapítvány önkormányzati támogatásából. A gyerekek az idén három bábszínházi előadást láthattak ingyen, mert az alapítvány egyrészt pályázati forrásból, másrészt önerőből, valamint az adók 1 %-ából mindhárom előadást kifizette. Az óvoda néptáncsoportjának új ruhát tudtunk készíteni abból a 200.000 Ft-ból, amit a Megyei Önkormányzat pályázatán nyertünk. Köszönet Szabóné Julikának és húgomnak, Balogné Szász Gyöngyinek a varrásban nyújtott segítségért. Igyekeztünk minél több helyre pályázni, a lehetőségeket kihasználni. Ebben az évben három nyertes pályázatunk volt. Az adók 1 %-ából idén is szép összeget utalt át nekünk az APEH, 144.000 Ft-ot. Köszönjük mindazoknak, akik nekünk ajánlották ezt az összeget. Még egy köszönetet szeretnék mondani. Köszönöm a Jó Istennek, hogy megtartott bennünket azon az úton, amin elindultunk, hogy segít elhatárolni magunkat szép lassan a rosszakaróktól, hogy tudunk előre nézni és nem hátra, hogy akkor a kezdetekkor is a gyermek volt az első és most is az.”

Ezek a mondatok is bizonyítékként szolgálhatnak arra, hogy a dobozi gyerekek jó kezében vannak. A szívből jövő mondatok és a sok-sok munka után jól esett a hajnalig tartó tánc.

Futakiné Debreczeni Ilona

## Az Ovi bál támogatói

Ábrahám Györgyné,  
Aranykosár a Gyermekéért Alapítvány /Békés/,  
Baby kozmetika, Balogh Gáborné, Baracska Lajos,  
Békési Mihály Tibor, a Bölcsőde dolgozó, Debreczeniné Kiss Tünde,  
Dézsi István, Dézsi Istvánné, Dézsiné Gurzó Ágnes,  
a Dobozi Általános Iskola Diákönkormányzata,  
Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhatalú Sportegyesület,  
EKSD Alapítvány-Puju János,  
Gógné Szőke Ildikó, Hidvégi Julianna, Ifj. Zsigmond Károly,  
Karácson Sándor, Kettős-Körösmenti Vadásztársaság,  
a Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola táncosai,  
Kovács Imréné, Lipcsei Pálné, Magónia Bt.-Metz József,  
Marika Virágbolt, a Mese kert Óvoda dolgozó, Molnár Ferenc,  
Molnár Lászlóné, Nagy Judit, Nagyközségi Könyvtár,  
Oláhné Erdei Éva, Orodán Mária, Romhányi Ferenc,  
Sarkadi Gáborné, Simon István Tamás, Szabó Béláné,  
Szabó Lászlóné, Szabó Zsófia, Szatmári Ferencné,  
Szatmáriné Földi Ildikó, Szilágyi Imréné, Szivák Krisztina,  
Sztójka Tibor, Tóth Gizella, Váradi Istvánné,  
Vésztői Citeracsoporth

**Ficánka csoport:** Szatmári Ferenc, Földi János

**Pumukli csoport:** Tóth Sándor, Balogh Mihály

**Micimackó csoport:** Szatmári Zoltán, Nagyné Szatmári Kata, Márta Lajos, Molnár Lajos, Nagy Istvánné, Barna Beáta, Békési Attila

**Mazsola csoport:** Szűcs László, Szűcs András, Balog István, Eperke bolt-Dézsi Hajnalka

**Tigris csoport:** Váczi Gáborné, Szabó Béla, Vácziné Urbanecz Annamária

**Süni csoport:** Czeglé Zsolt, Szilágyi Ferenc

## „Tedd meg az első lépést!”



A legnagyobb dolgok és a leghosszabb út is csak egy lépéssel kezdődik, ezért is kapta a program a „Tedd meg az első lépést!” címet.

A MURO PHRAL- TESTVÉREM Cigány- Magyar Társadalmi és Kulturális Egyesület 2010. november 12-én rendezte meg az Európai Unió támogatásával megvalósuló Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) 5.3.1-C-09/2 intézkedése keretében a „Tedd meg az első lépést!” című projekt nyitókonferenciáját.

A Testvérem Egyesület november 12-én a dobozi Kulich Gyula Művelődési Házban tartotta meg most induló programjának nyitórendezvényét. A projekt célja a Dobozi és Sarkadon élő, halmozottan hátrányos helyzetű rétegek munkaerőpiacra való visszavezetésének elősegítése. Az elnyert támogatás egy 18 hónapig tartó program megvalósítását teszi lehetővé, melynek keretében alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkező emberek számára biztosít képzést. Az oktatás folyamán olyan kompetenciákat fejlesztenek, amelyek elősegíthetik számukra az önálló életvitelt és a munkaerőpiacra történő bekerülést esélyt.

A megnyitóra meghívást kaptak az érintett település polgármesterei, az önkormányzatok és intézményeik érintett vezetői, a Gondozási Központok dolgozói, a Munkaügyi Központ munkatársai, a helyi CKÖ-k, valamint a társadalmi és civil szervezetek.

Az előzetesen megküldött napirendnek megfelelően Atyimov Marianna az egyesület ügyvezető elnöke egyben a program menedzsere, valamint Simon István Tamás, Dobozi Nagyközség polgármestere köszöntötte a megjelenteket. A polgármester úr példértékének nevezte a programot, valamint azt, hogy dobozi fiatalok a helyi halmozottan hátrányos helyzetűek segítségével dolgoznak. Beszédében kifejtette, hogy szükség van a felzárkóztatásra és az integrációra. Fontosnak nevezte, hogy a leszakadó rétegeket közösen, „egy kéz kezét fogva” próbáljuk meg segíteni. Valamint azt kívánta, hogy az első lépést sok további kövesse a „felemelkedés” érdekeit szol-

Testvérem Egyesület



A „Tedd meg az első lépést!” című programról Berecz Aranka szakmai vezető adott lényegi áttekintést. Szólt arról is, hogy 18 hónap alatt Dobozi és Sarkad településekről összességében 80 főt vettek be.

## DOBOZI KARÁCSONYVÁRÓ HETEK

### PROGRAMOK:

**2010. december 02. (csütörtök) 14-17 óráig**  
Népi játszóház

Helyszín: Művelődési Ház



15 órától

Adventi beszélgetések

Karsai Károly lelkéssel felnőtteknek

Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

**2010. december 03. (péntek)**

Mikulás nap

Helyszín: Óvoda

14-17 óráig

Népi játszóház

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 05. (vasárnap)**

Házhoz megy a Mikulás!



**2010. december 06. (hétfő) 8 órától**

Mikulás nap

Helyszín: a Dobozi Általános Iskola

**2010. december 07. (kedd) 17-19 óráig**

„Varázskerek köre”- Karácsonyi díszek készítése

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 08. (szerda) 16 órától**

„Múlassuk együtt az időt így karácsony előtt...”

az ifjúsági klubban

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 09. (csütörtök) 15 órától**

Adventi beszélgetések

Karsai Károly lelkéssel felnőtteknek

Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

**2010. december 10. (péntek) 16 órától**

Újra itt a szép karácsony...

az ifjúsági klubban

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 11. (szombat) 8 órától**

Népművészeti kiállítás a karácsony jegyében

13-16 óráig

Karácsonyi játszóház

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 13. (hétfő) 11-12 óráig**

Luca napi rendhagyó néprajz óra

Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

**2010. december 14. (kedd) 10 órától**

Karácsonyi műsor gyerekeknek

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 15. (szerda) 13 órától**

„Utazás a mesék szárnyán.”

Mesemondó verseny

Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

14-17 óráig

Népi játszóház

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 16. (csütörtök) 11 órától**

Adventi beszélgetések

Karsai Károly lelkéssel iskolásoknak

Helyszín: Nagyközségi Könyvtár

14-17 óráig

Népi játszóház

Helyszín: Művelődési Ház

**2010. december 17. (péntek) 17.30 órától**

Községi Karácsonyi Ünnepe

Beszédet mond:

Simon István Tamás polgármester

Helyszín: a dobozi református templom

**2010. december 20. (hétfő)**

Mindenki Karácsonya

Helyszín: Művelődési Ház

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk a rendezvényekre!**

## Majd égis ér a paszuly

Az idén tavasszal alakult Nagycsaládosok Egyesülete Dobozi nem télenkedik. Alig fél-éves fennállásuk óta szerveztek gyereknapot, adománygyűjtőket és osztottak, november közepén pedig bálozni hívták a tagokat és nem tagokat egyaránt. Az egyesület elnöke - Szűcs Andrásné - nyitotta meg a rendezvényt. Közönségszót elmondta, hogy az egyesület fő célja a közösségi élet színesítése, a segítségnyújtás. „Jelenleg 40 tagcsaládunk és 9 pártoló családunk van. Így összesen kétszázal is több felnőtt és gyermek tartozik az egyesülethez. A legközelebbi tervünk egy Mikulás napi ünnepi műsor, melyet az Idősek Otthonában adnak elő a gyermekeink. Kimondhatatlanul jó érzés látni őket, ahogyan a verset tanulják, mondják. Remélem, az idősek legálább akkora szeretettel fogadják majd őket, mint amekkora szeretettel mi adjuk.” - mondta Szűcsné Rózsika. A bálozókat terített asztal várta, a tányérban és a tányér alatt egyaránt egy-egy meglepetéssel. A tányér alatti apró, játékos kérdőív kérdései (Szerinted kinek a reinkarnációja vagy? Mi szeretnél lenni? Stb.) adták az este alaphangulatát, majd a kérdőív sarkába rajzolt óvodai jelek

az activity játék résztvevőinek sorsolásánál jutottak szerephez. Ezekből is kiderül: a nagycsaládosok nemcsak azért játszanak gyermekekkel, mert az úgy szokás, hanem az öröm, az együttléte, a játék kedvéért. Természetesen bálról lévén szó - a táncról is megtelt. Az egyesület tagjai ezen az estén is egy csapat voltak, egy közösség, akik valóban ismerik egymást és szeretnék segíteni azon, aki éppen bajban van. Emlékeznek? Azt írtam, a vacsora elején egy meglepetés volt a tányérban. Mindenki kapott egy babszemet. Szűcsné Rózsika ezzel az apró jelképpel utalt az egyesület megalakulásának körülményeire. Azokban a napokban ugyanis ő bárhová ment - gyűlésre, tagoknál pár kilogramm bab. (Először csak a saját részre vásárolt adag, majd valaki megkérte, hogy neki is vegyen az olcsó paszulyból, és így tovább.) Szinte biztos, hogy ez nem véletlen. Azt kívánom, hogy ez az egyesület úgy erősödjön, mint a mesebeli babszem, és akkor a sok sikeres rendezvény, cselekedet, jótett hatására majd égis ér ez a paszuly!

Futakiné Debreczeni Ilona



A Nagycsaládosok Egyesülete bálozni hívta a tagokat és nem tagokat.

## Kultúra a jutalom

(Folytatás az 1. oldalán)

„Vannak olyan tanulóink, akik sajnos nem engedhetik meg maguknak, hogy színházberletet vásároljanak, vagy hogy műzeumba menjenek. Számukra ez a kirándulás igazi jutalom volt. Emellett a gyerekek jó példát láthattak a szabadidő hasznos eltöltésére, arra, hogy nemcsak a számítógép mellett, a tévé előtt lehet kikapcsolódni, hanem társainkkal is egy jó hangulatú kirándulás

son.” - mondta a pályázattal kapcsolatban Zsigmond Károly, a Dobozi Általános Iskola igazgatója.

A résztvevők számára észrevétlen gyorsasággal telt el a délután, miközben számos információval lettek gazdagabbak, jól szórakoztak; és remélhetőleg máskor is keresik majd a kikapcsolódásnak ezt a fajtáját.

Futakiné Debreczeni Ilona



40 alsós gyermek látogatott el a Munkácsy Mihály Múzeumba és a Napsugár Bábszínházba.

## Dr. Varga Péter ingyenes jogi tanácsadást tart 2010. december 16-án 14 -től 16 óráig.

A szolgáltatás elérhető a családsegítés és gyermekjóléti szolgálatnál. Érdeklődni lehet személyesen az intézményben (Doboz, Ady E. u. 9. szám alatt), vagy a 66/268-171 telefonszámon.

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltató dolgozó

## Gondolatok az egészség körül

Iskolánkban már hagyomány, hogy a november az egészségvédelem jegyében zajlik. Mi pedagógusok igyekszünk minél több alkalmat megragadni, s a lehető legtöbb információt átadni a gyerekeknek ezzel kapcsolatban. Beszélünk az egészséges életmódról az osztályfőnöki órákon, szünetekben a büfénél, s hatodik osztályban heti egy órában tantárgy is az egészségtan. A gyerekek számára legfontosabb a példaadás, mit lát otthon, mit az iskolában. A fejlett országokban a jobb gazdasági körülmények közt élők körében már divat az egészség, a sport; egy fogszabályozó lány már nem neveltség tárgya, hanem természetes jelenség, jelzi: az illető törődik önmagával. Nem divat a dohányzás, s nem nézik kicsit bohémnak azt, aki esténként kocog, vagy csak sétál. Amerikában jártamban - ott él a testvérem - kedvesen kínáltam a vendégeket tejszínhabbal. (Mert én a kávé úgy szerettem/szerettem...) Döbbenet utasítottak vissza: nem kérek, mert ez heavy cream, azaz „nehéz krém” tele van kalóriával! Rájöttem, egész jó a kávé hab nélkül is, ráadásul manapság az élet nem „habostorta”. Szóval, máshol már divat az egészség, a testkultúra, csak a mi kis szegény országunk népessége csökken, katasztrofális az emberek testi-lelki állapota. Tenünk kell a jövő nemzedékéért nekünk, felnőtteknek; szülőknek és pedagógusnak egyaránt.

Hát erről szól ez a hónap, melynek kiemelkedő eseménye az egészségügyi vetélkedő. Most is, a hagyományoknak megfelelően a hatodikosok rendezték meg 23-án délután. Az iskola minden felsős osztálya 5 fővel képviseltette magát. A csoportok egy dramatikus jelenetet adtak elő, amelyben egy egészséges terméket reklámoztak. Korábban már megkapták a szakirodalmat, mely a táplálkozásról és a testkultúráról szólt. A feladatlapban adhattak számot arról, milyen komolyan készültek fel erre a versenyre. Aztán ott kellett improvizálniuk; egy szöveget dolgoztak fel, s a kulcsmondatokat ismeretve egy történeti áttekintést kaphattak a különféle korok/országok egészségkultúrájáról. Amíg a zsűri számolt, a versenyzők megmozgathatták magukat egy játék kapcsán. A jó hangulatú verseny eredménye: I. 6.a, II. 8.b, III. 7.b

Közben volt dínomdánom, mogyoró, Piros szőlő, meg dió, Gyümölcs egy tál, no meg abrak\*, De olyan, mit csak a diákok kapnak, Volt ott szilva megaszalva, Mazsola és édes alma. Szóval, amíg gondolkodtak, Éhen bizton nem maradtak. Ettek-ittak, jót mulattak, Talán meg is okosodtak. \*diákok: csemege, aszalt gyümölcs, mazsola, dió

Paukertné Szabó Mária



A felső tagozatos egészségügyi vetélkedőn legjobban szereplő csapatok tagjai.

## Kapni jó!

Októberben iskolánk tanulói tapasztalhatták meg, hogy adni jó. Segítettek a vörös iszap károsultjainak adományaikkal. Mesei fordulattal élve: jó tett helyébe jót várj! November 10-én Szlovákiából jöttek vendégek hozni nagy csomagokkal. Galánta mellől, Felső Szele (Horný Saliby) magyar tanítási nyelvű iskolájából érkeztek a látogatók. A szlovákiai Főnix Gyermekszervezet (Detská Organizacia FÉNIX) szervezésében a „GYERMEKEK A GYERMEKEKÉRT” akció keretén belül, a gyermekszolidaritás érzésétől vezérelve adományokat gyűjtöttek magyar gyermekek részére, mert segíteni kell! Ez volt munkájuk jelmondata. A szlovákiai gyerekek gyűjtötték össze kedves játékaikat, mesekönyveiket, tartós élelmiszereket. Ez volt a nagy csomagok tartalma.

Nagy szeretettel készült a 3.

és 4. napközis csoport a vendégek fogadására. Mézeskalácsot sütöttünk Debreceni Hajnalka tanító néni vezetésével. Mindenki kezűgyessége legjavával igyekezett feldíszíteni a finomságot. Így köszöntük meg az ajándékokat. A vendégek hosszú utazásának fáradalmait ebéddel és egy kis táncos vigassággal oldottuk. Segítségemmel közösen játszottunk egy énekes, táncos játékot: szatmárvidéki „golyás táncot”. Cserébe mi is megismerhettünk egy tréfás párválasztót.

A két iskola igazgatója meg egyezett abban, hogy törekednek a kapcsolat fenntartására.

Köszönjük Zsibrita Mária tanárnéninek, hogy segítette a kapcsolatot létrejöttében.

Vargáné Haraszti Katalin

## Egyszer volt, hol nem volt... ...vetélkedő volt!

A Kettős-Körös hídján innen, a maksi erdőn túl, ahol a kisdíjak iskolába jártak, volt egy egészségügyi vetélkedő.

Mivel a gyerekek lelkivilágához a mese áll a legközelebb, ezért a versengés is meséhez kapcsolódott: Csipkebogó hercegnő megbetegedett, ezért Vöröshagyma herceg elindult, hogy meggyógyítsa. Útközben nehéz akadályokat kellett leküzdenie, de a gyógynövények segítségével és feladatok teljesítésével a vetélkedő végére megérkezett a tündérvárba és megmentette szerelmét.

A gyerekek - sorsolást követően - vegyes összetételű csapatokban (1. osztály - 4. osztály) mérték össze tudásukat.

Három részből állt a vetélkedő. Az elméleti versengés során hulladékot csoportosítottak, sportágakat mutogattak el, versikét is írtak, kirakóztak, szöveges feladatokat oldottak meg a nebulók, és ették a banánt olyan sokáig, mint még soha! Természetesen a totó és a fogmosás sem maradhatott el.

Az egészséges életmódnak fontos része a mozgás, a sport. Így a tanulók másik csoportja bizonyíthatott ügyesség és gyorsaság területén. A gyerekeket nem kellett nógatni a feladatok teljesítése közben,

hiszen a mozgékony életkorú sajátosságuk. Erejüket meghazudtolva végezték a feladatukat.

Reméljük, jövőre is szívesen részt vesznek a játékos vetélkedőn.

Versenyen kívüli feladat volt a plakátkészítés, amely előzetes gyűjtőmunkát igényelt. A gyerekek közösen készítették ismertetőt azokról a gyógynövényekről, amelyek a hétköznapi életben, a közvetlen környezetünkben is megtalálhatók, felhasználhatók. Igen rövid idő alatt mutatós és tartalmas alkotások készültek, amelyek az iskola folyosóján fogják várni a kíváncsiskodókat.

Az alsós diákok jutalmazása sem maradhatott el, hiszen derekasan helytálltak a feladatok teljesítése közben. Tisztálkodási eszközöket, gyümölcsöket, üdítőt kaptak. Az igazi jutalom számukra az volt, hogy gyarapodtak tudással, tapasztalattal, élményekkel - és a vegyes csapatoknak köszönhetően - új ismerősökkel, barátokkal.

A szervezők (Szerb Mariann, Kovácsné Mórocz Anikó, és magam nevében) nevében köszönetet mondok mindenkinek, aki segítette a rendezvény lebonyolítását.

Kádár Ádámné



Az előzetes gyűjtőmunkának köszönhetően hasznos és szép plakátok születtek, melyek hamarosan az iskola folyosóit díszítik majd.



Számtalan feladat várt az alsósokra az egészségügyi vetélkedőn. A verseny során nemcsak szórakoztak, tanultak is a diákok.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Születések:** Orodán Mária és Szatmári Ferenc fia Martin Ferenc, Szabó Szilvia és Kovács Sándor fia Richárd Sándor, Antoni Mónika és Faragó Zoltán fia Zoltán Flórián

**Halálesetek:** Kovács István (1975) Dózsa u. 23., Pápai Józsefné (1928) Zöldfa u. 3., Szűcs Károlyné (1953) Katona u. 3., Molnár Mihály (1940) Zrínyi u. 15., Komlósi Lászlóné (1935) Kossuth tér 25.

## Mellényosztó akció a láthatóság jegyében

A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság idén őszszel is több általános iskolát felkeres a megyében, és ellenőrzi az iskolába rendszeresen kerékpárral közlekedő gyermekek járműveit. Azok a harmadik, illetve negyedik osztályos diákok, akiknek a kerékpárjuk valamennyi kötelező felszereléssel rendelkezik, láthatósági mellényt kapnak ajándékba.

Iskolánkban összesen két gyermek kerékpárja felelt meg ennek a kitételnek: Kiss Sándor 4.b és Balog Viktória 3.b osztályos tanulóké.

A kerékpár kötelező felszerelése közé tartozik az előre fehér vagy kadmium sárga, hátra piros fényt adó lámpa, a hátul piros színű (nem háromszög alakú) fényvisszaverő prizma, az az első keréken a küllőprizma, amely kanyarodáskor

tölt be fontos szerepet.

Kerékpárosoknál, gyalogosoknál nagyon hasznos lehet a láthatósági mellény viselése, amely lakott területen kívül, sötétben és korlátozott látási viszonyok között kötelező is.

A láthatóságot növelheti a ruhán, cipőn, táskán viselt, vagy magán a kerékpáron elhelyezett fényvisszaverő prizma vagy matrica, ill. egyéb fényvisszaverős termékek (szalagok, pántok, prizmák, baseball sapka, táskatarakó, cipőfüző lapocskák, stb.) Ezek nem helyettesítik ugyan a kötelezően előírt világító berendezéseket, de hasznos kiegészítői lehetnek. A Bizottság kéri Önöket, hogy a biztonságos közlekedés érdekében ellenőrizzék gyermekeik és saját kerékpárjukat.

**Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság és Szabó Anikó**



**Pardi Ildikó rendőrőrnagy a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Megyei Balesetmegelőzési Bizottság csoportvezetője vizsgálja a gyerekek kerékpárját.**

## Staféta

Szűcs Péter vagyok, szeretettel köszöntök minden kedves olvasót! Elsőként szeretném megköszönni Tobai Mihály barátomnak a lehetőséget, hogy bemutatkozhatom.

Az általános iskolai éveket a Dobozi Általános Iskolában töltöttem, ahol Nagy Istvánné, később pedig Durkó Lászlóné voltak az osztályfőnökeim. Számos szép emlékekkel és sok baráttal lettem gazdagabb ezen időszak alatt, és a sport iránti szeretet is itt kezdett kibontakozni bennem. Szabó Ferenc tanár úr hatására kezdtem kyokushin karate edzésekre járni, amit később idő hiányában sajnos fel kellett adnom.

2004-ben felvételt nyertem a békéscsabai Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskola gépész tagozatára. A középiskolai időszak alatt vált igazi szenvedélyemmé a zene.

Az érettségít követően jelentkeztem a Kecskeméti Főiskola GAMF karára, felsőfokú tanulmányaimat jelenleg gépészmérnök szakos hallgatóként folytatom. A főiskola egyik meghatározó profilja az ipari automatizálás, ami számomra is igen megnyerő tudományterület, ezért a mechatronika szakirány felvételét tűztém ki célul. Távolabbi terveim közt szerepel a műszaki



szakoktatói szak elvégzése, és oktatóként való elhelyezkedés. Szabadidőm legnagyobb részét a zenetanulás tölti ki, tizenöt éves korom óta basszusgitározom. Zenei tanulmányaim elmélyítésében rengeteg köszönhetek Gyebrovszki András barátomnak, mentoromnak, aki időt és fáradságot nem kímélve vezetett be a hangszer rejtelmeibe. A zenélés mellett igyekszem a sportra is időt szakítani, leginkább kerékpározás formájában.

Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy bemutatkozhattam, és egyúttal szeretnék köszönetet mondani barátaimnak, és családomnak a rengeteg támogatásért, amit tőlük kaptam.

A stafétát kedves barátomnak, Szabó Baláznak nyújtom át.

### TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE

2010. december 15-én (szerda) és

2010. december 16-án (csütörtök)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

**A POLGÁRMESTERI HIVATAL**

**B épület 7-8-as számú irodájában.**

## 10 éves a Dobozi Hírmondó

**A Dobozi Hírmondó 10 éves születésnapja alkalmából augusztusban riportsorozatot indítottunk a lap egykori és jelenlegi munkatársainak közreműködésével. Kiss Mariann mintegy három éven át volt a Dobozi Hírmondó tördelő szerkesztője. Bár 2008-ban átadta ezt a feladatot, munkája továbbra is Dobozen tartotta. Ám 2009 őszén búcsút vett a Polgármesteri Hivaltól, így most nemcsak a múlttal, a jelenlennel kapcsolatban is kérdezzük.**

**Hogy vagy, hol vagy most?**

Köszönöm szépen jól vagyok. Úgy alakultak a dolgok, hogy 5 szép év után elsodort az élet a Polgármesteri Hivaltól, igaz, nem messzire, csak Gyulára. Jelenleg azt csinálom, amit tanultam és amire mindig is vágytam, könyvelek. Egy kis „családias” könyvelőirodában töltöm a mindennapjaimat.

**Amikor a Hírmondó közlébe kerültél, az bizonyára hirtelen jött.**

Igen. Hirtelen és gyors volt minden, hiszen pályafutásom elején voltam, szinte gyerek. Egyszerre kezdődött a főiskola és a munka is, s pillanatok alatt belekerültem a nagybetűs életbe. Egyik napról a másikra fel kellett nőni, mivel a munkámban is, és az iskolában is helyt szerettem volna állni, ami azt hiszem sikerült.

**Mennyire volt nehéz vagy könnyű beletanulnod? Ki segített ebben?**

Minden kezdet nehéz, de azt mondhatom, szerencsés voltam, hiszen Bajiné Erzsike néni és Domokos Zsolti mindig ott voltak mellettem, bármiben és bármikor a segítségemre voltak, amit ezúton is nagyon köszönök mindkettőjüknek. A cikkek elrendezését teljes mértékben rám bízta Erzsike néni, nekem a küllemre kellett figyelnem ő pedig a cikkeket és persze a helyesírást ellenőrizte. Úgy gondolom, a kezdetektől nagyon jól össze tudunk dolgozni, tartottuk a határidőt és még az utolsó pillanatban is megpróbáltuk betenni a legfrissebb híreket is. Zsoltitól pedig rengeteg trükköt tanultam,

hogy hogyan lehet minél szebben és aprólékosabban tördelni a cikkeket, elrendezni a képeket.

**Mi volt a feladatod a lapnál?**

Az újság tördelése mellett a fényképeket is én készítettem. Így minden rendezvényen elejétől a végéig ott voltam és próbáltam megörökíteni a legemlékezetesebb pillanatokat.

**Mi volt a legnehezebb?**

Talán az, hogy mindenki igényeinek megfeleljünk, ami persze lehetetlen. Rengeteg cikket kaptunk hónapról hónapra és az örökös helyhiány miatt kénytelenek voltunk számtalan cikket magunk előtt tolni és csak a későbbi számban tudtuk megjeleníteni, ami a cikkíróknak természetesen nem tetszett.

**Mire emlékszel vissza szívesen?**

A szüreti felvonulásokra. A mai napig imádom a felvonulás hangulatát, és meg is nézem őket ha ráérek. Emlékszem, egyszer szakadt az eső, de talán az volt az egyik legjobb hangulatú felvonulás.

**Volt-e visszajelzés a munkáddal kapcsolatban az olvasók részéről?**

Nem tudok róla. Az én munkám nem volt „látványos”, mert az olvasók a helyesírási hibákat veszik észre legelőször, nem pedig azt, hogy egy szöveg vagy egy hirdetés hogy van megszerkesztve. Persze ellenőriztem én is a helyesírást, de a harmadik vagy negyedik olvasás után már nem veszi észre az ember őket.

**Azóta is olvasod a Dobozi Hírmondót?**

Természetesen olvasom, hiszen innen értesül az ember a Dobozen történő eseményekről.

**Kerültél-e olyan helyzetbe, amikor hasznát vetted az „újságos múltadnak”?**

Nagyon sokszor volt ilyen helyzet és lesz is. Úgy érzem, nem okoz gondot egy szöveg vagy levél megfogalmazása és megszerkesztése, és mindezt az újságnál töltött három évnek köszönhetem. Ja, és persze akaratlanul is észreveszem a tördelési és helyesírási hibákat.

**Futakiné Debreczeni Ilona**

## Ő is minket olvas

Több mint egy éve indítottuk útjára rovatunkat, és ez alatt az idő alatt sok gyermekről kiderült: ő is minket olvas... Ha az Önök családjában is van olyan

gyermek, aki már érdeklődik a Dobozi Hírmondó iránt, kérjük, jelezzék, hogy a következő számban be tudjuk mutatni legfiatalabb olvasóinkat!



**A lassan 6 éves Szabó Roland is szívesen lapozgatja a Dobozi Hírmondót, mert szinte minden oldalon megpillant egy ismerős arcot, és boldogan kiáltja: anya, én őt is ismerem! A 2 éves Áron öccse pedig boldogan utánózza.**

## Az első versenyen 2 aranyérem

Kiválóan szerepelt a békési Farkas Gyula Közoktatási Intézmény tanulója Debreczenben a Fogyatékkal Élők I. Úszó Országos Diákolimpiáján. A 2010. november 27-én megrendezett úszóversenyen Nagy Anita az 50 méteres mellúszásban és vegyes úszásban is első

helyen végzett.

Mi egészséges emberek példát vehetnénk ezekről a gyerekekről, kitartásukról.

Gratulálunk az elért eredményhez és további sok sikert kívánunk.

**Vácziné Urbanecz Annamária**



**Nagy Anita két számban - mellúszásban és vegyesúszásban - is az első helyen végzett.**

## Ezüstös ősz

Kilenc csapat részvételével rendezték meg az V. Őszi Gyermekek Úszóversenyt 2010. november 13-án Szarvason, ahonnan Szabó Ákos, a Békéscsabai Előre Úszóklub versenyzője két ezüstéremmel tért haza, miután a 97-es korosztályban a 100 méteres mellú-

szásban és a 100 méteres gyorsúszásban is másodikként ért célba. Ákos egy héttel később Hódmezővásárhelyen, a kétnapos Hód Kupa Nemzetközi Úszóversenyen is rajtköre állt, és a kemény viadalon a középmezőnyben végzett.

**Futakiné Debreczeni Ilona**



**Szabó Ákos két ezüstéremmel tért haza Szarvasról, az V. Őszi Gyermekek Úszóversenyéről.**

## Süssünk, főzzünk! Barangolás az ízek világában...

**Húsgombóc Vadász módra.**

**Hozzávalók:** 0,50 kg darált sertés /vagy szárnyas/ hús, 3-4 evőkanál zsemlemorzsa (vagy áztatott zsemle 2 db), fokhagyma, só, őrölt bors, 1 tojás. Az anyagokból kicsi gombócokat (3-4 cm átmérőjű) készítenk zsírban kisütjük, félretesszük.

**Ragu:** 0,50 kg gomba, 1 fej vöröshagyma, 10 dkg hússós-füstölt szalonna, 0,2 dl tejfel, evőkanál liszt.

A kockára vágott szalonnát kisütjük, rátesszük a finomra vágott vagy reszelt vöröshagy-

mát, kevés köménymagot és őrölt borsot, a szép vékony szeletekre vágott gombát, kevés ideig pároljuk, tejszínes habarással sűrtjük, ha szükséges, sózzuk, beletesszük a kisült gombócokat és összeforraljuk. Köretnek megfelel galuska vagy párolt rizs, köles.

**Tanács:** disznóvágás időszaka van, ilyenkor van darált hús, lehet gombóckákat készíteni, kisütni, fagyasztószekrénybe tenni, bármikor elő lehet venni, és gyorsan készíülhet az ebéd.

**Jó étvágyat kívánunk a Tündér-kert főzőkuckó tagjai.**

### Az orvosi ügyelet telefonszámai

**Munkanapokon 16.00 óráig:**

Dr. Forczek Gabriella: 06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó: 06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 06/30 228-2380

**Délután 16.00 óra után és hétvégén:**

Gyula, Dob u. 3.: 06/66 463 004

(Pándy Kálmán Kórház Szakrendelő Intézete)



**Szabó Bence,  
Náfrádi Melinda és Szabó Miklós**  
születésnapjuk és névnapjuk alkalmából  
szeretettel köszöntik egymást.

**Debreceni Gábor  
és  
Kiss Róza**

2010. december 10-én  
ünnepi  
házasságkötésük  
61. évfordulóját.

Ez alkalomból  
szeretettel köszöntik  
Őket

gyermekük,  
unokáik és dédunokáik



Továbbra is szeretettel várja régi és új  
vásárlóit bő áru kínálatával az

**ERIKA VIRÁGBOLT!**

Doboz, Kossuth tér 15.

Tel.: 06/20 327-7204

06/30 571-3746

Kellemes karácsonyi ünnepeket és  
sikereiben gazdag, boldog új évet kívánnak  
az Erika Virágbolt dolgozói

- Élővirágok,
- Cserepes virágok
- Selyemvirágok,
- Temetési koszorúk,
- Alkalmi csokrok

Fájdalommentes fülbelövés!

**Nyitva tartás:**

hétfőtől-péntekig 8.00-18.00 óráig,  
szombaton és vasárnap 8.00-12.00 óráig

**Temetésekre ingyenes kiszállítás!**

Továbbra is teljes körű temetkezési  
segítségnyújtással állunk a lakosság  
rendelkezésére éjjel-nappal,

a Szilencium Temetkezési Vállalattal.

**Apróhirdetését leadhatja**

a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma  
**2011. január 8-án (szombaton) jelenik meg.**  
**LAPZÁRTA: 2010. december 20.**

**Apróhirdetések**

**Fenyőfa kapható** 0,8 m-től 2 m-ig és karácsonyra előre kiválasztható (vödörben vagy vágottan, ár: 600-1.200 Ft/db)  
Tel.: 06/30 259-5933

**Azonnal beköltözhető** 2 szobás ház eladó Dobozon a Toldi u. 5. szám alatt.  
Tel.: 06/30 468-7676

**Méz kapható!** Akác, hárs, vegyes virágméz. Dézsi Ferenc Doboz, Zsibongó u. 40.  
Tel.: 06/70 949-1565

**Doboz területén** szántó-föld területet vásárolok. Érd.: Hovanez Balázs  
Tel.: 06/30 619-0192

**Édes örölt paprika** eladó 3.000 Ft/kg. Érd.: Doboz, Alkotmány u. 24.

**Jó házőrző** kistestű kan kiskutyája ingyen elvihető.  
Tel.: 06/20 944-5191

**Matematikából** korrepetálást vállalom általános és kö-

zépiskolai tanulók részére!

Tel.: 06/70 384-5398

**Hízó sertés** eladó. Kb: 120-130 kg-os, durok. Érd.: Lipták Istvánné Doboz, Kiszí u. 8/a. Tel.: 06/70 377-5085

**Karácsonyra fenyőfa** eladó és előre kiválasztható (800 Ft/m). Dézsi Gábor Doboz, Csokonai u. 11/a.  
Tel.: 06/70 590-9537

**Ház eladó** Dobozon a Szőlő u. 10. szám alatt.  
Tel.: 06/30 869-7140

**5 mázsás utánfutó** és nagy teljesítményű terménydaráló (paprikadarálásra is alkalmas) eladó.  
Tel.: 06/20 337-2925

**Építési telek** eladó a Dobó utcában. Tel.: 06/20 453-7983

**Komplett számítógép** 40.000 Ft-ért és Jamaha robotgő 70.000 Ft-ért eladó.  
Tel.: 06/30 954-1301, 06/30 524-5624

**FENYŐVÁSÁR**

A DOBOZI KERTÉSZETI ÁRUDÁBAN!

Vásárolja meg nálunk  
karácsonyra fenyőfáját!

Cégünk minden eladott  
fenyőfa után 100 Ft-tal  
támogatja a dobozi bölcsődét!

Cím: Doboz, Marx u. 62.  
(a temetővel szemben)

Tel.: 06/30 392-1332



**Vállalom**

-Régi cserépkályhák, tűzhelyek bontását, újrarakását, samottozását.

-Új csempekályhák, kandallók, kemencék építését.



**Puskás Mihály**

Doboz, Kucsi u. 10/a.

Tel.: 06/30 667-8727

**Hársfa Panzió Étterem**

Doboz, Faluhelyi u. 23/a. szám alatt

családi-, baráti-, ballagási rendezvények,  
lebonyolítására maximum 40 főig.



Rendezvények színvonalas lebonyolítását vállaljuk szállási lehetőséggel, fedett terasszal, saját parkolóval. Kellemes környezetben finom ételekkel, szolid árakkal várjuk kedves vendégeinket.

Jöjjön a Hársfába, étkezzen nálunk!

Minden szombat 12 órától vasárnap 20 óráig  
10 % árengedményt adunk, 10 fős csoportoknál további  
5 % kedvezmény. A kedvezmény készpénzre vonatkozik.

Ezentúl fizethet üdülési csekkel és  
mindenfajta étkezési utalvánnyal.

**A Panzió Bt.-vel együtt eladó!**

Telefon/Fax: 06/66 268-764, Mobil: 06/30 653-6495

Mindenkit szeretettel vár a Csontos és Társai Bt.

Nyitva tartás:

Hétfő-péntek: 10-21 óráig  
Szombat: 10-24 óráig  
Vasárnap: 10-21 óráig.



**SARKI ABC**

06/30 639-7364

**Ajánlatunk!**

Kristálycukor 1 kg 199 Ft

Halasi finomliszt 1kg 129 Ft

Szaloncukor lédig több ízben 599Ft/kg

Hercsi baromfi párizsi 339 Ft/kg

Hercsi baromfi virslí 459 Ft/kg

Alföldi farmfől 350g 20%-s 165 Ft

Tchibo Family 250g+10% 369 Ft

Omnia örölt 250g 579 Ft

Coca cola 2 x 2 l Pet + ajándék pohár 529 Ft

Admirál féledés 0,75l 329 Ft

Ariel Liqueed 32db-os 1899 Ft

WC papír Tentó 16 tek. 780 Ft

**VÁSÁRLÁSI AKCIÓ!**

Minden 3000 Ft értékű vásárlás után nyeremény-  
szelvényt adunk, Értékes ajándékokat nyerhet!  
Sorsolás: 2010. december 30. csütörtök délután 16 óra

Mindenkit szeretettel várunk!

További részletek az üzletben.

Nyitva tartás:

Hétfő-vasárnap 5-től 20 óráig

Mindenfajta utalványt elfogadunk!



**BIELIK AUTÓSISKOLA**

Személygépkocsi,  
segédmotoros kerékpár és  
motorkerékpár-vezetői  
tanfolyam indul



2010. december 10-én  
(pénteken)  
17 órakor

**HELYE:** Dobozi Általános Iskola

Bielik Pál Tel.: 66/449-877, 06/30 935-3325  
Tobai István Tel.: 06/20 438-4625

Számítógépes felkészítés.  
Részletfizetés és kedvezmények.  
Ingyenes kreszkönyv, tesztkönyv  
és tesztlapok biztosítása.  
Nálunk regisztrációs díj nincs.

**Több kategória együttes végzése esetén  
az egyik elmélet ingyenes.**

Az elmúlt 12 év becsületes és kitartó munkájának  
eredménye, hogy 2009-ben több mint  
340 tanuló szerzett vezetői engedélyt iskolánkban.

**Vállaljuk:**

villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk,  
terménydarálók tekerceselését, javítását.  
Sürgős esetben 7,5 KW-ig 12 órán belül.

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.

Villanymotorokat veszek  
állapottól függetlenül 70 Ft/kg áron.

**SZTÁTOR Bt.**

Békéscsaba, Pulszky u. 24.

Tel.: 06(66) 446-353,  
06 (70) 223-5474



**Köszönetnyilvánítás**

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik  
**özv. Szűcs Károlyné**  
szül.: Horváth Julianna  
temetésén megjelentek, hogy sírjára  
koszorút, virágot helyeztek,  
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
*a gyászoló család*

**Fájó szívvel búcsúzik****ifj. Kovács Istvántól**

felesége és  
3 gyermeke:

Richárd, Márkó és Erik

**Köszönetnyilvánítás**

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik  
**Pápai Józsefné szül.: Mikoly Margit**  
temetésén részt vettek,  
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek,  
sírjára virágot, koszorút helyeztek és  
elkísérték az utolsó útjára.  
*a gyászoló család*

**Köszönetnyilvánítás**

Fájó szívvel mondunk köszönetet  
mindazoknak, akik

**ifj. Kovács István**

temetésén részt vettek,  
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek  
és utolsó útjára elkísérték.

„Kihunyt szemedből a fény, lelkebből a remény.  
Gondolatodban még élt a fény, de te döntöttél és elmentél.  
Felnézek az égbe, látom arcodat, nyújtom két kezem.  
Szívem megdobban, könnyesepp arcomon.  
Lelkem sajogva súgja, gyere vissza.”

*Apu, Anyu, nővére és gyermekei*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Bucsai István**

halálának  
5. évfordulójára

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon,  
azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.  
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,  
amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

*Szerető családjá*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****T. Nagy Lajos**

halálának

20. évfordulójára.

„Mint egy gyertyaláng, lobban el az élet.  
Mint egy gyors folyó, rohannak az évek.  
A múltba visszanezve valami fáj,  
valakit keresni, aki nincs már.”

*felesége, fia, menyje, lánya, veje és a 3 unokája*

**Olvasóink figyelmébe!**

A boltulajdonosok arra kéri a vásárlókat, hogy  
cigarettaért és alkoholért ne kiskorú gyermekeiket  
küldjék a boltba, mert 18 éven aluliakat szeszes itallal és  
dohányáruval nem szolgálhatnak ki.

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Balog Edit**

halálának

25. évfordulójára

„Álmodtál egy szebb jövőt, ígéretes szepet,  
de a kegyetlen sors mindent összetépet.”

*szülei*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Bolla Istvánnéra**

(Juliskára)

halálának

1. évfordulóján

*férje, fiai, menyjei és unokái*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Puskás Gáborné**

szül.: Nagy Eszter

halálának

1. évfordulójára

„Csillag volt Ő, mert szívből szeretett.  
S mi úgy szerettük, ahogyan csak lehetett.  
Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap,  
De szívünkben él és örökre megmarad.”

*szerető családjá*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Bönde Lajos**

halálának

20. évfordulójára

„Olyan szomorú mindig egyedül lenni  
Valakit várni, hiába keresni.  
Valakire várnai, ki nem jön többé  
Valakit szeretni titokban, örökké!”

*felesége, fia, menyje, lánya, veje,  
unokái: Emese és Zsuzsó*

**Megemlékezés****Fájó szívvel emlékezünk****Szabó István**

halálának

1. évfordulóján

„Küzdöttél, de már nem lehet,  
A csend ölel át és a szeretet.  
Csak az hal meg, akit elfelejtene,  
Örökké él, akit igazán szeretnek.”

*szerető családjá*

**HÓ-NAP-TÁR**

December (ősi magyar nevén *Álom hava*) az év tizenkettedik hónapja a Gergely-naptárban, 31 napos. Neve a latin *decem* szóból származik, melynek jelentése *tíz* – utalva arra, hogy eredetileg ez volt a tizedik hónap a római naptárban, mielőtt a január és február hónapokat hozzáadták az évhez. A 18. századi nyelvújítók szerint a december: *fagyjárós*. A népi kalendárium Karácsony havának nevezi.

Újhold: december 5.

Telihold: december 21.

Jelentősebb események:

December 4. Bányásznapi Magyarországon

December 6. Mikulás napja Szent Miklós püspök emlékére

December 10. Emberi jogok napja

December 13. Luca napja

December 18. Kisebbségek napja Magyarországon

December 24. Szenteste

December 25. Karácsony

December 26. Karácsony másnapja, Szent István ünnepe

December 28. Aprószentek

napja

December 29. Szent Tamás ünnepe, a magyar kártya napja

December 31. Szilveszter napja

A hónap csillagjegye a Nyilas

(november 23-december 21.)

Optimista, szabadságra és függetlenségre vágó, aki állandóan új tapasztalatokat és célokat keres. Ha nem hisz valami

ben, akkor képtelen bármit is tenni az ügy érdekében. Nagyvonalú és jovialis, nehezen viseli a hétköznapi rutinját, a

“földi” korlátokat. Gyakran filozofikus természetű, foglalkoztatja az élet értelme, a

valóság, az ezotéria. Nagyon szóragoztató tud lenni, nemcsak kitűnő humora miatt, hanem azért is, mert született színész. Olykor fanatikus, türelmetlen és rebellis, de sosem haragtaró.

Előfordul vele, hogy túllő a célon, és “le kell hozni” a valóság szintjére. Barátságos, szeret társalkodni. Vele lehet a legjobb hajnalig tartó beszélgetéseket megélni.

A következő csillagjegye a Bak

december 22-től január 20-ig.

**Regélő utcanévek – Kodály utca**

A faluból Sarkad felé haladva az utolsó előtti utcát 1966-tól kezdték kialakítani, ekkor osztották itt ház helyet először, és az új utcát a világhírű zeneszerző, zeneoktató, népzenekutatóról nevezték el.

Kodály Zoltán Kecskeméten született, szülei 1885-ben Galántára, 1892-ben Nagyszombat

ra költözött. Középkorai tanulmányai mellett zongorázni, hegedülni és gordonkázni tanult.

1898-ban a gimnázium zenekara számára nyitányt írt. 1900 és

1905 között a budapesti Zeneakadémián tanult, ugyanezen idő alatt az egyetem bölcsészkarát is

hallgatta, 1906-ban szerzett doktori címet. Ugyanebben az évben

kapcsolódott egy évvel előbb megkezdett népdalgyűjtői munkájába Bartók Béla, akivel közösen

kiadták a Húsz magyar népdal című művet. Első jelentős

zenei sikereit a tízes éveken aratta; hamarosan külföldön is ismertté vált. 1943-ban a Magyar Tudományos Akadémia tagja, 1946–49-ben elnöke volt.

1944-ben a kolozsvári, 1957-ben a budapesti, 1960-ban az oxfordi egyetem avatta díszdoktorrá. Három ízben (1948, 1952, 1957) kapott Kossuth-díjat. Nyolcvanöt éves korában hunyt el. Tudatosan vállalt missziót teljesített, amikor a magyar népdal ősi rétegeit feltárva, azok tudományos rendszerezésével kijelölte a magyar zene helyét az európai kultúrában. Egy életen át fáradságosan harcolt az ifjúság zenei neveléséért. Ma már világszerte mint „Kodály-módszer” ismerik és próbálják követni azt a pusztán elgondolást, hogy minden iskolás gyermek tanuljon énekelni és az énektanulás keretein belül hangjegyeket olvasni.

2010. november 9-én elveszett a drapp színű, tacsókállású, görbe lábú kiskutyám.

**A becsületes megtalálónak 5.000 Ft a jutalma.**

**Cím.: Doboz, Bercsényi u. 22.**

*(a kocsmá mellett)*

**Tel.: 06/30 752-3445**

**A Könyvtár ünnepi nyitva tartása:**

2010. december 11. szombat 10.00-tól 13.00 óráig

2010. december 20-22-ig 10.00-tól 18.00 óráig

2010. december 23-án 10.00-tól 14.00 óráig

2010. december 27-31-ig a Könyvtár zárva tart.

**Nyitás:** 2011. január 3-án 10.00 órakor

**Minden kedves olvasónknak békés, boldog karácsonyt és sikeres új évet kívánunk!**

**Varázskezek Köre foglalkozásai**

December 03.-Karácsonyi díszek készítése

December 07.-Karácsonyi díszek készítése

December 10.-Karácsonyfa-díszítés, kiállítás rendezés

December 11.-Karácsonyi ajándékok kiállítás

és játszótér

December 14.-Mézeskalács sütés, díszítés

## A Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület programjai

A Békés Megyei Önkormányzat által kiírt (BMÖ/KSZ/2010) pályázat keretéből a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület is részesült. 2010. november 5-én, e támogatásból a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeumba látogatást szerveztünk, ahol megtekinthettük az állandó kiállítások mellett „A lehetőségek országa – a Polgárosodás a 19. századi Magyarországon” című vándorkiállítást is. Este pedig a Békéscsabai Jókai Színház Csárdáskirálynő című előadásán 22 főnek tudtunk új lehetőségeket biztosítani.

Céljaink között szerepel olyan programok szervezése is, amelyeken a fiatalok kultúra iránti érdeklődését kiszélesít-

hetjük, fenntarthatjuk, ahol el-sajátíthatják bizonyos helyzetekben a megfelelő viselkedés-kultúrát. A múzeum- és színházlátogatás nagyszerű élményeket adott kis csapatunk számára. Ifjúsági klubunk tagjai egy nagyon kellemes délutánt és estét töltöttek a kulturális élmények színes kavalkádjában. Köszönjük ezt a lehetőséget a Békés Megyei Önkormányzatnak!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, aki adójuk 1%-ával (73.168 Ft) támogatták egyesületünket. Az összeget igyekszünk hasznos-san, a sportolási lehetőségeink színvonalasabbá tételére fordítani!

Sziromi Katalin



A Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület a Munkácsy Mihály Múzeumba és a Jókai Színházba látogatott.

## Jubileumi Karate-Torna Karcagon

### X. Nagykun Kupa Országos Kyokushin Karate verseny

2010. október 30-án, szombaton jubileumi – tizedik – alkalommal rendezték meg a Nagykun Kupa elnevezésű Országos Gyermek, Serdülő, Ifjúsági, Junior, Felöltött Nyílt Kyokushin Karate Bajnokságot a Karcagi SE szervezésében.

Az idén a Samuray Kyokushin Karate Egyesület öt versenyzője vett részt ezen a nagy jelentőségű versenyen. Mindannyian izgatottan várták a megmérettést, hiszen ez az országos verseny mindig hatalmas kihívást jelent. Idén is nevezhettek kataban (formagyakorlat) is az indulók, és nem kis büszkeséggel tölti el egyesületünk valamennyi tagját és személy szerint engem is, hogy Balogh László 7. kyu fokozatú karatékánk ezen a versenyen szerezte meg első helyezését kata versenyzőként. Rendkívül felkészült ellenfelei közül csak egynek sikerült jobban teljesítenie Lackónál, így ő a rendkívül előkelő második helyezést – vagyis az ezüstérmet – szerezte meg.

Shokás szerint 8 óra előtt érkezünk meg a karcagi sportcsarnokba. Már folyt a mérlegelés, és a helyszíni sportorvosi vizsgálat. A sorsolást ez alkalommal is már előző nap megtartották, hogy gördülékenyebbé tegyék a versenyt. A hivatalos megnyitóra 12 órakor került sor, ame-

lyen az öt benevezett dobozi versenyző is bevonulhatott. A kata verseny 9 órakor, a küzdelmek pedig 10 óra körül kezdődtek és egészen 17 óráig tartottak.

Úgy érzem, minden versenyzőnk remek teljesítményt nyújtott, de mégis ki kell emelnem néhányuk megdöbbentő teljesítményét: elsőként Szilágyi László 4. kyu fokozatú karatékát, aki a serdülő kategória harmadik helyét szerezte meg, másodikként Komlói Tímea 5. kyu fokozatú versenyzőt, aki junior kategóriában ért el harmadik helyezést. Végül, de természetesen nem utolsó sorban két, helyezést nem szerzett, de jól, a felkészültségének megfelelően küzdő versenyzőt említenék: Gál Péter 4. kyu, és Oltvári János 8. kyu fokozatú karatékákat, akik igen sokat készültek a versenyt megelőző vizsgára.

Örömmel mondhatom, hogy e rangos versenyről, amelyen idén mintegy 250 versenyző indult – közöttük Horvátországból érkezett versenyzők is – egy ezüst és két bronzéremmel tértek haza versenyzőink.

#### Eredményeink:

Serdülő fiú kata: *Balogh László* II. helyezés  
Serdülő fiú nehézsúly: *Szilágyi László* III. helyezés  
Junior női +65 kg: *Komlói Tímea* III. helyezés

Szabó Ferenc klubvezető

## Papp László és Papp Rita (Őserő és tehetség)

Az év utolsó hónapja. Nos itt egy hónapban több jelentős személyiséggel is találkozhatunk, hiszen ekkor jön a Mikulás, és néhány hétre rá a Jézuska hozza ajándékait az arra érdemeseknek.

E hónapban én is két karatékát szeretnék Önöknek bemutatni néhány szóban. Két testvérrel van szó, akiknek családjából már a korábbiakban bemutattam másik két jeles tagot. Ők Papp László és Papp Rita. Nem Dobozon laknak. Sarkadkeresztúrról – illetve tanulmányai miatt ők is Békéscsabáról – jártak át Dobozra tréningezni.

Lacit munkája Szegedhez köti, ezért egy – az Oyama Karate Kyokushin Hungary szervezethez tartozó – szegedi klubban jár edzésre. Igen tehetséges, komoly erőt képviselő versenyzőnk volt. Jó szervező-készségével, sok segítségnyújtással segítette egyesületünket a munkában. Minden jót és sok sikert kívánunk neki a további életéhez, és természetesen a Samuray Kyokushin Karate Egyesület mindig szívesen fogadja, ha kedve, ideje van ellátogatni egy edzésre.

Rita tanulmányai, egyéb elfoglaltsága miatt sajnálatunkra befejezte egyesületünknel az aktív sportot. Azonban büszkeséggel tölti el egyesületünk valamennyi tagjának lelkét az, hogy Rita is egyike aranyérmes versenyzőinknek és ez kitörölhetetlenül megmarad valamennyiünkben. Rá is igaz természetesen, hogy egyesületünk valamennyi tagja mindig szívesen fogadja, ha kedve, ideje van ellátogatni egy edzésre.

Rita tanulmányai, egyéb elfoglaltsága miatt sajnálatunkra befejezte egyesületünknel az aktív sportot. Azonban büszkeséggel tölti el egyesületünk valamennyi tagjának lelkét az, hogy Rita is egyike aranyérmes versenyzőinknek és ez kitörölhetetlenül megmarad valamennyiünkben. Rá is igaz természetesen, hogy egyesületünk valamennyi tagja mindig szívesen fogadja, ha kedve, ideje van ellátogatni egy edzésre.

Szabó Ferenc

Név:	Papp Rita	
Születési év:	1996.	
Övfokozat:	8. kyu	
	2008	Kisúj Kyo Kupa Gyermek II lány – I. helyezés

Név:	Papp László	
Születési év:	1985.	
Övfokozat:	6. kyu	
	2008	Felnőtt férfi középsúly – III. helyezés



Papp Rita ismeri a dobogó legfelső fokát.



Papp László már Szegeden jár edzésre.

## Madarat tolláról, karatést rúgásáról (Újabb sikeres övvizsgák)

A Samuray Kyokushin Karate Egyesület tagjai ismét elérkeztek arra a szintre, amikor övvizsgán kellett bizonyítani rátermettségüket. A vizsga megszervezése mindig nehéz feladat, ugyanis időpontot kell egyeztetni a vizsgáztatóval – *Shihan Borza József* 6. danos mesterrel – szervezetünk vezetőjével, ami már önmagában is komoly feladat, lévén, hogy a Shihan ideje nagy részében edzéseket tart itthon és külföldön, edzőtáborokat vezet, sportdiplomáciai feladatokat lát el, ezen kívül ő az Európai

Karate Szervezet (EKO) technikai igazgatója is. A Shihan egyébként számos feladata mellett éppen a 2011-ben Egerben megrendezendő EB-t szervezi.

Mindezekon kívül a vizsgákon kötelező egy orvos jelenléte az esetleges sérülések ellátása miatt. Szerencsére azonban sikerült időpontot találni, ami mind a Shihannak, mind pedig Dr. Horváth Imre belgyógyász szakorvosnak – aki egyébként 3. danos shotokan karate mester – is megfelelő volt: 2010. október 20. 12 óra.

Valamennyi vizsgázó izgatottan, nagy lámpalázzal várta a próbatételt. Ez alkalommal 23 karatéka mutatta be tudását 10-től 4. kyu fokozatig. Az ideji vizsga érdekessége volt, hogy Gyulán rendezték meg, ide érkeztek a Samuray Kyokushin Karate Egyesület dobozi, gyulai és sarkadkeresztúri vizsgázói. A követelményeket mindenki sikeresen teljesítette, és előrébb léphetett egy fokozatot.

Mindenkinek egyaránt volt erőnléti és technikai része a vizsgának, illetve a 10. kyu sok

kivételével formagyakorlatot (KATA) is be kellett mutatni a karatékáknak. A magasabb fokozatra vizsgázóknak a szabadküzdelem is benne foglaltott a kívánt teljesítményben, amelynek során a küzdők teljes erejű technikákat használnak egymás ellen. Ezekben a küzdelmekben tilos a fejét kézzel támadni, illetve tilos a nyak, a térd, a gerinc és a lágyék támadása, a többi rész szabadon támadható.

Szabó Ferenc klubvezető

#### Vizsgaeredmények:

Név	Fokozat	Név	Fokozat
Bányai Renáta (Gyula)	10. kyu	Oltvári Sándor (Doboz)	10. kyu
Bidiga Lóránd (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Papp Zsolt (Sarkadkeresztúr)	10. kyu
Bordás Renáta (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Szabó Gergely (Gyula)	10. kyu
Braun Dániel (Gyula)	10. kyu	Szekeres Péter (Gyula)	10. kyu
Dozsnayk Szabolcs (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Törköly Gergő (Gyula)	10. kyu
Fekete Levente (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Ifj. Klenovszki Attila (Doboz)	9. kyu
Hajzner Imre (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Oltvári János (Doboz)	8. kyu
Kellner Zalán (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Balogh László (Doboz)	7. kyu
Kónya Anett (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Komlói Tímea (Doboz)	5. kyu
Kónya Vivien (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Gál Péter (Doboz)	4. kyu
Kóra Imola (Sarkadkeresztúr)	10. kyu	Szilágyi László (Doboz)	4. kyu
Kubiak Ádám (Gyula)	10. kyu		

Az ügyeletes rendőr telefonszáma: **06/30 633-7224**

**DOBOZI HÍRMONDÓ** Megjelenik havonta **Kiadó:** Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**Felelős kiadó:** Szabó Tibor aljegyző **Felelős szerkesztő:** Futakiné Debreczeni Ilona **Tördelő szerkesztő:** Vácziné Urbanecz Annamária  
**A szerkesztőség címe:** 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765 **Nyomtatás:** Földesi és Társa Bt. **Példányszám:** 1800  
**A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.**